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2016. december 8-án a Belvárosi Polgá-
ri Szalon adventi gyertyagyújtásra hívta 
meg közönségét. Az egyik meghívott elő-
adó nem érkezett meg időben, ezért ment-
ve a helyzetet, a nagyszámú hallgatóság-
ra való tekintettel Szőnyi Kinga szervező 
felkérte a jelenlévő dr. Issekutz Saroltát, 
hogy az ősi, első keresztény nemzet ör-
mény kultúrájából, hitéletéből adjon íze-
lítőt a hallgatóságnak. Előadásához a már 
korábban megnyitott Kabdebó János Hi-
tünk – kereszténységünk c. fotókiállítása 
adott megrendítően szép keretet.

Advent
December 10-én a harmadik adventi 

gyertyagyújtásra a Budavári Polgári Sza-
lon kérte fel előadóként dr. Issekutz Sarol-
tát, aki A világ legrégibb keresztény nem-
zete címmel tartott előadást, különösen ki-
emelve a karácsonyi ünnepkör erdélyi ör-
mény, örmény szokásait, a megőrzött csa-
ládi hagyományokat. Köszöntőt mondott 
Varga Antal, a Budavári Önkormányzat 
alpolgármestere, közreműködött Agárdi 
Szilvia énekesnő. Kabdebó János ez alka-
lomra is feldíszítette az előadótermet ör-
mény tárgyú fotóival. Köszönet érte. 

M

Issekutz Sarolta és Szentgyörgyvölgyi Péter 
polgármester

Jobbról Varga Antal, Szőnyi Kinga 
és Issekutz Sarolta

Buzdítás a plébánia támogatására

Kedves Támogató Híveink!
Alapítványunk minden munkatársa ne-
vében boldog és sikerekben gazdag Új 
Évet kívánunk örmény és szimpatizáns 
híveinknek, és azoknak is, akik még 
nem kapcsolódtak be ebbe a kulturális 
és felújítási „építkező” munkába, akikre 
nagy szükség van. Köszönjük –a plébá-
nia nevében is – mindazok anyagi támo-
gatását, akiktől 2016-ban közel 1 mil-
lió forint támogatás érkezett a Plébánia 

számlájára, lerakva a segítség első jelen-
tős „tégláit”.

Kulturális események, programok: 
2016-2017 év

– dec. 6-án a Mikulásváró műsort neve-
tő gyerekek és kísérőik élvezték

– dec. 18-án vetített képes évzáró „zene-
agape” volt. A program 2017-ben folytatódik

– jan. 8-án Vízkereszt, örmény kará-
csony és különleges rendezvény lesz


